

«Наконец-то это свершилось»

Арамильская певица записала песню с Тамарой Гвердцители

Автор-исполнитель и педагог по вокалу ДК города Арамиль Евгения Каменских стала исполнительницей «Гимна планете Земле».

— В 2021 году я стала лауреатом конкурса «Песня не знает границ». Он известный: в нем участвовал весь Уральский регион. В городе Челябинск был его финал — выступали с оркестром, руководителем которого является Павел Борисович Овсянников — известный композитор, заслуженный артист России, работал со многими звездами эстрады, — рассказывает Женя.

— Спустя год он позвонил мне на личный телефон и рассказал о том, что есть песня «Гимн планете Земля», которую необходимо записать. И, если продюсеры одобрят, то я стану участником одноименного проекта.

Сначала, когда Евгения прослушала песню, она ей очень понравилась — настолько она мощная и красивая, но показалась очень сложной.

Но в итоге именно исполнение данного гимна арамильской певицей по мнению продюсеров стало самым подходящим, а ведь до этого они для такой роли отслушали множество кандидатур.

— Песня изначально предназначалась для Тамары Гвердцители, но она уехала на постоянное место жительство в другую страну, и нужна была певица, которая сможет исполнять этот гимн вживую, — объясняет Женя.

— Я приехала в Москву, мы записали песню и видео, как я ее исполняю. Первый куплет исполняет Тамара Михайловна, второй — я, третий — мы вместе. Запись ее голоса была сделана заранее.

22 апреля — в День земли — в виртуальной сети был запущен



видеокlip на эту композицию. А вживую исполнение песни предстоит Евгении Каменских уже на следующей неделе: 25 мая состоится Экологический конгресс при Совете Федерации в городе Санкт-Петербург, куда наша зем-

лячка поедет представлять данный проект.

— Для меня это не просто песня, это — шедевр, сотканный усилиями десятков талантливейших людей, — призналась девушка. — Мне бы очень хотелось,

чтобы и вы тоже прочувствовали мои эмоции, слушая это произведение.

Информация и фото предоставлены Евгенией Каменских



Стал полуфиналистом

Арамильский школьник принял участие в съемках Всероссийского проекта чтецов

Никита Ветлужских — ученик школы №4 города Арамиль. В свои 13 лет мальчик имеет два серьезных увлечения, в которых он добился значимых достижений: спорт и художественное прочтение прозы, стихотворений и басен. Он является победителем различных конкурсов чтецов — от городского и регионального до всероссийского уровня. И вновь в его «копилочке» появился новый сертификат и бесценный опыт.

— Мне на электронную почту пришло письмо с приглашением принять участие, — рассказывает мама Никиты, Светлана. — Сначала был заочный этап Всероссийского телепроекта «Талант года». Мы отправили заявку и видео с выступлением Никиты. Через неделю нам пришло приглашение для участия в очном этапе.

Он состоялся в прошлую пятницу в Москве. Никита прекрасно выступил и стал полуфиналистом Всероссийского телевизионного проекта «Талант года» в номинации «Художественное слово».

Когда будет финал проекта — сказали, объявят дополнительно. Поздравляем Никиту и желаем ему удачи, а также новых побед!

**Информация и фото:
Светлана Ветлужских**

«Хороший результат и опыт для наших спортсменов»

Появилась первая медаль с «Первенство России по кикбоксингу» в Арамили

Закончились соревнования в городе Кемерово, где с 1 по 14 мая проходило «Первенство России по Кикбоксингу». Это был главный старт в сезоне, который собрал 62 региона и более тысячи участников.

— Был пройден тяжелый и колоссальный путь, который состоял из подготовки, отборочных соревнований и сборов к «Первенству» страны, — рассказывает Сергей Мальшаков, тренер и основатель школы кикбоксинга. — Четверо спортсменов из города Арамиль прошли этот путь и завоевали «путевки». То, как прошли соревнования — хороший результат и опыт для наших кикбоксеров.

Его сын Сергей Мальшаков выиграл один бой, но во втором бою уступил спортсмену из Республики Башкортостан за выход в полуфинал. Спортсмен в итоге и стал победителем.

Елена Мишарина, еще одна воспитанница школы кикбоксинга Сергея Мальшакова «МАКСЕР», выиграла один бой и во втором проиграла спортсменке из Республики Крым.

Данил Темиргазиев попал в первом бою на первого но-



мера страны прошлогоднего первенства и в упорном бою уступил спортсмену из Краснодарского края.

Александр Лионов провел четыре боя, из них выиграл три и в финале уступил спортсмену из Республики Крым, заняв второе место, тем самым попав в сборную страны. Поздравляем ребят и их тренера с победой и желаем им достижения новых спортивных высот!

**Информация и фото:
школа кикбоксинга
Сергея Мальшакова**

